
Referat fra

Generalforsamlingen i Tune IF Bridge
onsdag, den 7. februar 2024 kI. 17.15-

Generalforsamlingen startede kl. 17.20 efter onsdagsholdets tumering var færdig. Bridgeklubben var

vært med smørrebrød og I øUvand. Spisningen foregik efter generalforsamlingen.25 medlemmer

deltog i generalforsamlingen.

Formanden bød velkommen.
Ad 1) VaIe af dirieent: Jan Christensen

J", k""""t.r"d., at indkaldelse til generalforsamlingen var udsendt til medlemmerne rettidig.

Dagsorden, regnskab og budget blev udsendt lidt senere end annonceret. Godkendt af forsamlingen.

Geieralforrumling"n btev deiefter erklæret lovlig og beslutningsdygtig i henhold til vedtægten-

Gurli Ypkendanzblev udpeget til referent'

. Ad 2) Vals af stemmetæller:. Annie Nielsen og Arne Lindahl.

Ad. 3) Formandens beretning:
Beretningen kan læses på vores hjemmeside'

Beretningen blev godkendt uden bemærkninger.

Ad.4). Resnskabet:
J ørgen fremlagde årsregnskab et for 2023 .

Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger.

Budgettet for 2024 som ikke kræver godkendelse af generalforsamlingen var baseret på et

medlemsantal på 48 og uændret kontingent på 350,- kr.

Det underskrevne regnskab og budget kan ses på hjemmesiden

Leif Harbo foreslog udskiftning af alle kort samtidig. Nordea Fonden kunne søges om tilskud til
spillematerialer.
Arne Lindahl anbefalede at søge kommunen om tilskud. Arne vil høre kommunen om vores

muligheder.
KirGn Nielsen oplyste, at Ældresagen i olsbækken har fået tilskud.

Ad.S) Indkomne forslae:
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent på 350.-Kr.

Blev vedtaget

Ad. 6) Beslutning om antal medlemmer i bestvrelsen - bestvrelsen foreslår uændret 5:

Blev vedtaget

ad n Vale:

. 1 Kasserer for 2 år,Jørgen Ypkendanz var villig til genvalg og blev valgt'

Z Bestyrelsesmedlemmerne Gert Johansen og John Larsen var villige til genvalg og blev valgt

for et år. Gurli Ypkendanz ønskede ikke genvalg

3 Som nyt medlem foreslog bestyrelsen Elin Olsen, som blev valgt.



4 Som medlem af Hovedbestyrelsen i Tune IF for lar foreslog bestyrelsen Ebba Mygind. Blev
vedtaget.

5 Som suppleant til hovedbestyrelsen i Tune IF for 1 ar foreslog bestyrelsen Jørgen Ypkendanz.
Blev vedtaget.

6 Som suppleant til bestyrelsen for 1 år fbreslog bestyrelsen Gurli Ypkendanz. Blev valgt.
7 Som revisor for 1 år foreslog bestyrelsen Jane Sørensen. Blev valgt.
8 Som revisorsuppleant for I år foreslog bestyrelsen Inger Sylvestersen. Blev valgt.

$!!).Eventuelt.
Arne Lindahl efterlyste brug af systemkort, idet det kunne være en god trjælp i det daglige spil.
Kirsten Niemann tilsluttede sig dette synspunkt.. Efter en kort drøftelse af emnet blandt deltagerne
kunne Gurli Ypkendanz oplyse, at klubben ved 5 års jubilæet uddelte systemkort til medlemmerne.
Søren Pirmo og Thea Lauridsen har undervist i at bruge kortet. Gurli har systemkort og lover at tage
dem med de næste spilledage.

Dirigenten takkede de fremmødte for god ro og orden.

Formanden takkede dirigenten og erklærede derefter generalforsamlingen for afsluttet.

kl. 18.00.

Ypkendanz


